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  7حة: صف  انيـانسيازدهم    1402شهريور24 –پروژة تابستان
 

 تعداد جناس ناهمسان در كدام بيت با عدد داخل كمانك هماهنگ است؟   -16

ــور بــاده برافــروز جــام مــا 1 ــه ن ) ســاقي ب
 

) 4مطرب بگو كه كار جهان شد بـه كـام مـا (  
 

بحگاهي) شاهد شكفته مخمور چون شمع صـ2
 

 )2سـان مـاهي ( سان ماه و لغـزان بـهرزان بهل 
 

ــه داشــتن  ) 3 ــا كين ــر اســت در طريقــت م كف
 

 )3آيــين ماســت ســينه چــو آيينــه داشــتن (  
 

ــاد4 ــر نهــ ــن بــ ــد و زيــ ــد، بماليــ ) بيامــ
 

ــان  ــش رخش ــد از رخ ــاد (  وش ــاه ش  )2از ش
 

 تعداد جناس ناهمسان در كدام گزينه بيشتر است؟   -17

نكـــوي خويشـــتنم) زبـــون خلـــق ز خلـــق1
 

ل از رنـگ و بـوي خويشـتنم  دچو غنچه تنگـ 
 

ده) اي شيخ ما را فوطه ده وي آب ما را غوطـه2
 

زن عصــااي موســي عمــران بيــا بــر آب دريــا 
 

كاش بينم نفسي خيل خيال تـو بـه خـواب  ) 3
 

ــايي را    ــت تنهـ ــرم محنـ ــاز بـ ــدو بـ ــا بـ تـ
 

دم و آن دم تويي هم عيسي و مريم توييآ) هم4
 

راز و هم محرم تويي چيزي بده درويش راهم 
 

   .درستي آمده استهاي مقابل آن بهآرايه…بيت گزينةجز بهابياتدر همة -18

لعـلاسـت) خون گشت نام كوه كه نامش شده1
  

 ـ    ه و كهســار شــرم تــو  چــون در فتــاد در كـُ
  

(حسن تعليل ـ جناس همسان)

ــبا  2 ــيم صـ ــن نسـ ــي دامـ ــار كسـ ــه يادگـ ) بـ
  

ــه   ــمگرفت ــاد در چنــگ اســتاي ــه ب ــا ك و دريغ
  

  كنايه)(تشخيص ـ

) صــــبحدم در بــــاغ اگــــر دســــتت دهــــد3
  

خــوش بــرآ چــون ســرو و طــرف جــوي، جــوي  
  

  (جناس همسان ـ تناسب)

ت نكنــد ليــل و نهــار  و) بامــدادي كــه تفــا  4
  

خــوش بــود دامــن صــحرا و تماشــاي بهــار  
  

  (تضاد ـ جناس ناهمسان)

 كار رفته است؟  ان و ناهمسان) بهدر كدام بيت هر دو نوع جناس (همس -19

ا سـمنيـاز سرو گويم يا چمن از لاله گويم) 1
 

از شمع گويم يا لگن يا رقص گل پـيش صـبا   
 

ــر زي) 2 ــاد بـــــاش و ديـــ ــارا شـــ اي بخـــ
 

ــي    ــد همــ ــادمان آيــ ــو شــ ــر زي تــ ميــ
 

ــار  ) 3 ــرد مـ ــوان بـ ــره تـ ــذاردمهـ ــر بگـ اگـ
 

ــذارد    ــر بگـ ــار اگـ ــد خـ ــوان چيـ ــه تـ غنچـ
 

تم كـه بـا شـيرين درافتـادم  من اول روز دانس) 4
 

ت، دست از جان شيرينمسشكه چون فرهاد بايد 
 

   در كدام گزينه آمده است؟» تا روانم هست نامت بر زبان دارم روان/ تا وجودم هست خواهد بود نقشت در ضمير«مفهوم بيت -20

هم كام من بـه خـدمت تـو گشـته منـتظم  ) 1
 

هم نـام مـن بـه مـدحت تـو گشـته جـاودان  
 

ــاودان  ا) 2 ــد ج ــيري نياب ــفي س ــال يوس ز جم
 

هر كه را بـر جـان و دل عشـق زليخـايي بـود   
 

نه كه هر چه در جهان است نه كه عشق جان آن است) 3
 

جز عشق هر چـه بينـي همـه جـاودان نمانـد   
 

هر كه ز عشق يافت جان يافت حيات جـاودان) 4
 

روداو نــه بميــرد ار بمــرد زنــده بــه گــور مــي 
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  11حة: صف  انيـانسيازدهم    1402شهريور24 –پروژة تابستان
 

  
 است؟الجمعمانعةكدام قضيه -41

 گردد يا به دور زمين. ) ماه يا به دور خورشيد مي2    ) جسم يا رسانا است يا غيرفلز.1

  ) هر موجودي، يا جاندار است يا داراي احساس نيست. 4  ) قضيه يا حملي است يا منفصل حقيقي. 3
   شود؟يك از اقسام انفصال را شامل ميكدام» كند يا به ديگرانكاري، يا به خود خيانت ميهر خيانت«قضية-42

  ) منفصل حقيقي2    الخلومانعة) منفصل1

  الجمعمانعة) منفصل4    شرطي) منفصل3

   توان فهميد؟، درستي كدام قضيه را مي»اين موجود يا انسان است يا غيرحيوان«از قضية -43

 ها غيرحيوان هستند.) بعضي انسان2    هيچ غيرانساني حيوان نيست.) 1

  ها غيرحيوان نيستند.) بعضي انسان4  ها انسان هستند.) بعضي غيرحيوان3
 ؟نيستكدام گزينه صحيح -44

 اتصالي، نامعتبرقياس استثنايي←مميرام، پس نميكه سرطان نگرفته) اگر سرطان بگيرم، خواهم مرد، حال1

←) اگر برف ببارد مدرسه تعطيل مي2   قياس استثنايي اتصالي، نامعتبرشود، مدرسه تعطيل است، پس برف باريده است
←رساند، ما به حقيقت نرسيده) اگر استدلالي صحيح باشد ما را به حقيقت مي3   قياس استثنايي اتصالي، نامعتبرايم، پس استدلال صحيح نيست
  معتبر ،قياس استثنايي اتصالي←شوندشوند، قطار به شيراز رسيده، پس همة مسافران پياده مي) در صورت رسيدن قطار به شيراز همة مسافران پياده مي4

 است.…حالت آن معتبرند و ملاك اعتبار يا عدم اعتبار اين قياس…حالت قابل فرض است كه تنها…قياس استثنايي اتصالي داراي -45

  مقدمة دوم ـدو ـسه) 2    مقدمة اول ـدو ـ) چهار1
  مقدمة دوم ـدو ـچهار) 4    مقدمة اول ـسه ـ) چهار3

 است.…خطاي ناشي از به كار بردن مقدمات غلط است، خطاهاي ناشي از عوامل رواني از خطاهاي…خطاي-46

 ) صوري، غيرصوري 4  ) غيرصوري، صوري3  ) غيرصوري، غيرصوري2  ) صوري، صوري1

 تفكر سنجشگرانه صحيح است؟ ةكدام گزينه دربار -47

 تفكر ةاصول و قواعد تفكر صحيح به عبارتي تفكر دربار ة) فراگيري مهارت تفكر و تفكر كردن دربار1

  و ظاهر استدلالتوجه صرف به خطاهاي صوريهاي تفكر صحيح و) پرورش مهارت2
  صحيح تفكر، توجه به عواطف و احساسات فردي و تأثير بار ارزشي كلمات بر فرد ةنحو ة) تفكر كردن دربار3
  ها و نقد گويندهرواني، توجه به عواطف و احساسات فرد و بار ارزشي كلمات در استدلالعوامل) توجه به تأثير4

 برقرار است.…ع از نظر صدق و كذب، همانند حكم دو قضية حملي است كه بين آنها رابطةالجممانعةرابطة دو جزء قضاياي شرطي منفصل -48

  ) تداخل تحت تضاد4  ) تداخل3  ) تناقض2  ) تضاد1
 د؟داربركدام گزينه بار ارزشي متفاوتي را در -49

 ) لطفاً بفرماييد قدم بر چشمان ما بگذاريد.2  ) ديروز پدربزرگم به سراي جاويدان سفر كرد.1

 ) اين چاي را نوش جان كنيد.4  متهم در جايگاه خود قرار گيرد. )3

 شود.سوء استفاده مي…در مغالطة توسل به احساسات از -50

 هاي مثبت و شايسته) ويژگي2  هاي ناشايست و نامناسب) ويژگي1

  بيني و مخفي كردن حقيقت) عدم واقع4    ) عواطف افراد3

 منطق ـ آشنا
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  1402ماه شهريور24آزمون
  

  
  

 نام درس

اين قسمت را قبل از شروع آزمون پر كنيد  دهند.سؤال پاسخ مي10ي ترازي به چند سؤال از هرآموزان در هر ردهمعمولاً دانش

7000 6250 5500 4750 4000  
سؤال پاسخ10شما به چند سؤال از هر

خواهيد داد؟

  1 2 3 4 6 )2(رياضي و آمار

  1 2 4 5 6  )2علوم و فنون ادبي (

  1 3 5 6 7  شناسيروان

  1 2 3  4 6  )2عربي زبان قرآن (
  

  

  دقيقه70ويي: گدت پاسخم50تعداد سؤال:
  

  گوييها و مدت پاسخ، تعداد، شمارة سؤالعنوان مواد امتحاني
  
  

  تا شماره  ارهاز شمتعداد سؤال  گوييوضعيت پاسخ  مواد امتحانيرديف
  گوييمدت پاسخ

  (به دقيقه)

  20  70  61  10  انتخابي  )2(رياضي و آمار  1

  80  71  10  انتخابي  )2(علوم و فنون ادبي  2
25  

  90  81  10  انتخابي  آشناـ )2(علوم و فنون ادبي  3

  10  100  91  10  يانتخاب  شناسيروان  4

  15  110  101  10  انتخابي  )2زبان قرآن ( ،عربي  5
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 )2شماره (دفترچة

نگا
ده

آين
 به 

ه
 

@konkurbanks @Tahlilazemoon



  241402:15

  

  
  

  

  
  
  

61-              
1( ∧  2( ∧  3( ∧  4(∨  

62- ∧       
1 (∧  2 (  3 (  4(∨  

63-  ∧ ∧       
1 (  2 (  3 (  4(  

64-            
1 (  5   .+ = ←5 2  
2 (      .× = + ←  
3 (    7    5.> + ←3 7 5  
4(       .= ←2  

65- = 1 1 2 2 3 3     123   

1 (  2 (1  3 (+ +2 2 2(4 1 2 3  1 2 3  

66- − ≥
=

+ <

2 3 1
3 1

 + − = −2 2 8         

1 (−1 2  2 (− −1 4  3 (1 6  4(−1 1  

67- − ≥=
− + <

2 2 0
1 0

   

1 (≥ −1  2( ≤ −1  3 (− ≤ ≤1 1  4(≥ 1  

68-    − + ≥ −
=

+ < −
2 1

3 1  

1 (x

y

  2 (x

y

  
3 (x

y

  4(x

y

  

669-      = ×4 2 .    
1 (1   2 (2  3 (2  4(4  

70-+ +=
+

3 2
2 1

   = 1 2 3 4       +
−2   

1 (1
2  2 (1

8  3 (1
6  4(1

4

)   2(
  

     
  

     
      

2 33  

     .  
              .  

 :  20

@konkurbanks @Tahlilazemoon



 /

@konkurbanks @Tahlilazemoon



/

@konkurbanks @Tahlilazemoon



@konkurbanks @Tahlilazemoon



@konkurbanks @Tahlilazemoon



@konkurbanks @Tahlilazemoon



@konkurbanks @Tahlilazemoon



-(: 
 

﴿﴾ :

@konkurbanks @Tahlilazemoon



﴿﴾

﴿﴾

@konkurbanks @Tahlilazemoon


